



Ministério da Educação
 Universidade Federal de Alfenas
 Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
 Telefone: (35) 3701-9290 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO DE 1

O Reitor da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições, comunica que o Edital nº 07/2021 Vaga B Reabertura, publicado no endereço eletrônico <https://www.unifal-mg.edu.br/dips/edital-07-2021-vaga-b-reabertura/> no dia 09/06/2021 foi retificado da seguinte forma:

Onde se lê:

ANEXO I

DATAS DO PROCESSO SELETIVO E DESCRIÇÃO DA VAGA E DAS ATRIBUIÇÕES/ ÁREAS DE ATUAÇÃO COM RESPECTIVA PONTUAÇÃO MÍNIMA.

3. DESCRIÇÃO DA VAGA

CAMPUS SEDE - ALFENAS/MG

Coordenação	Vaga	Quantidade de vagas	Escolaridade e Titulação Exigida	Atribuições/área de atuação	Pontuação mínima na prova de títulos	Área(s) consideradas para pontuação do currículo*	Área(s) correlata(s) consideradas para pontuação do currículo*	Comitê(s) de Assessoramento do CNPq a qual se correlaciona o Programa de Pós-Graduação**
Programa Multicêntrico	B	02	Doutorado em Ciências (Área	Para atender a demanda do cargo,	180 pontos	Ciências Biológicas II	-	Biofísica, Bioquímica,

de Pós-Graduação em Ciências Fisiológicas			de concentração: Fisiologia, Farmacologia, Biofísica, Bioquímica ou Neurociências e Comportamento	o candidato deverá colaborar com os atuais docentes do curso em projetos de pesquisa convergentes com as linhas de pesquisa do programa em Alfenas; co-orientar alunos; ministrar aulas na graduação e pós-graduação em disciplinas obrigatórias ou optativas; contribuir como a produção de artigos científicos com discentes do programa; colaborar na organização de eventos; desenvolver ações de inovação e internacionalização.			Farmacologia, Fisiologia e Neurociências
---	--	--	---	---	--	--	--

Leia-se:**ANEXO I****DATAS DO PROCESSO SELETIVO E DESCRIÇÃO DA VAGA E DAS ATRIBUIÇÕES/ ÁREAS DE ATUAÇÃO COM RESPECTIVA PONTUAÇÃO MÍNIMA.****3. DESCRIÇÃO DA VAGA****CAMPUS SEDE - ALFENAS/MG**

Coordenação	Vaga	Quantidade de vagas	Escolaridade e Titulação Exigida	Atribuições/área de atuação	Pontuação mínima na prova de títulos	Área(s) consideradas para pontuação do currículo*	Área(s) correlata(s) consideradas para pontuação do currículo*	Comitê(s) de Assessoramento do CNPq a qual se correlaciona o Programa de Pós-Graduação**
Programa Multicêntrico de Pós-Graduação em Ciências Fisiológicas	B	02	Doutorado em Ciências (Área de concentração: Fisiologia, Farmacologia, Biofísica, Bioquímica ou Neurociências e Comportamento)	Para atender a demanda do cargo, o candidato deverá colaborar com os atuais docentes do curso em projetos de pesquisa convergentes com as linhas de pesquisa do programa em Alfenas; co-orientar alunos; ministrar aulas na graduação e pós-graduação em disciplinas obrigatórias ou optativas; contribuir como a produção de artigos científicos com discentes do programa; colaborar na organização de eventos; desenvolver ações de inovação e internacionalização.	150 pontos	Ciências Biológicas II	-	Biofísica, Bioquímica, Farmacologia, Fisiologia e Neurociências

Prof. Sandro Amadeu Cerveira

Reitor



Documento assinado eletronicamente por **Sandro Amadeu Cerveira, Reitor**, em 09/06/2021, às 16:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0528710** e o código CRC **A7B44973**.

Referência: Processo nº 23087.001927/2021-92

SEI nº 0528710